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«Вуд-Лідер» – це динамічно розвиваюча 
холдингова структура, яка складається 
із декількох компаній, що займаються 
лісозаготівлею, деревообробкою та 
реалізацією деревини.

«Канц-Лідер» – компанія, що входить 
у структуру «Вуд-Лідер», головним 
напрямком якої є лісозаготівля. 

«Канц-Лідер» здійснює всі необхідні 
роботи для відведення лісосік під вирубку, 
виконує рубки головного користування із 
ком  плексною заготівлею лісопродукції, 
суцільно-санітарні, санітарно-вибіркові та 
рубки догляду із комплексною заготівлею 
лісопродукції та викорчовуванням, 
спалю ванням порубочних решток. Для 
виконання даних робіт підприємство 
забезпечене кваліфікованими лісорубами, 

які пройшли відповідну підготовку 
та мають певний досвід виконання 
таких робіт, а також оснащені 
сучасною лісорубною технікою, 
обладнаною гідроманіпуляторами, та 
трельовочним обладнанням;

Крім того, здійснює перевезення 
лісопродукції з місць вирубки, 

нижніх, верхніх складів чи інших 
визначених територій до місць призначення 
лісовими дорогами та шляхами із 
твердим покриттям, навантаження та/або 
розвантаження лісопродукції на/з тран-
спорту за завданням замовника. 

За три роки  «Канц-Лідер» посів одну із 
лідерських позицій на ринку в забезпеченні 
деревообробних підприємств деревиною, а 
також кінцевих споживачів усім спектром  
продукції лісопереробної галузі не тільки на 
території України, а й за кордоном. 

Щодня ми впевнено наближаємося до 
досягнення цієї мети. Її реалізація сприяє 
розвитку компанії в різних напрямках.

Наша адреса: «Вуд-Лідер», 
пр-т Перемоги, 15, 

м. Луцьк, Волинська обл., 43005. 
Телефон: +38 0332 77 05 50

На правах реклами

Україна, 43000, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 11.    Тел.: 0332 78-31-53, 067-361-43-04, 063-861-92-49
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ПОДАРУЙТЕ СОБІ НЕЗАБУТНІЙ ВІДПОЧИНОК!

Туристична агенція «SIRIUS» пропонує всі види туристичних послуг
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Зміст

„Природа зупиняється тільки для того, 
аби зробити стрибок”, – казав французький 
письменник та суспільний діяч Ромен 
Роллан. Сьогодні ми спостерігаємо її 
стрибки у повенях, цунамі, землетрусах.  
Природа дає зрозуміти, що варто пере-
глянути своє ставлення до життя і усві-
домити: втручання у неї мають бути 
аде кватними, без домішок брехні і ли-
цемірства, без надуманих цінностей. 
Природу потрібно не зберігати, а берегти. 
Берегти сьогодні, завтра і… вчора! Бо 
жоден заповідник не зробить нас більш 
цивілізованими, не дасть можливості 
залишити середовище існування недо-
торканим. Еволюція має бути розум ною.  

Багато тисячоліть людина відвойо-
вувала територію для проживання, госпо-
дарювання, створення власного простору. 
Та війна з природою розпочалася не 
тепер, вона тривала постійно: люди змі-
нювали напрямки річок, осушували боло-
та, вирубували ліси, наводнювали пус-
телі. Більшість робили це задля того, 
аби вижити. Але були й імпульсивні, 
невиважені кроки, за які довелося роз пла-
чуватися... 

І природа щоразу нагадує про себе… 
Природа ніколи не поступається: вона 

забирає своє...
Оксана ЧУРИЛО,

головний редактор Всеукраїнського 
журналу «Лісовий вісник»


